

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének az Oktatási, Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága
2018. október 2. napján 11.05 órakor
a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott
rendes, nyílt üléséről

Az ülésen megjelentek:

a bizottság képviselő tagjai:

Mizák Zoltán
Mikó Imre
Preklerné Marton Ilona

nem képviselő bizottsági tagok:

Balzsay Károly
Magyar Jánosné
Pálné Hoffmann Krisztina

Távolmaradását előre jelezte:

Egresi Antal

Tanácskozási joggal részt vettek:

Orbán Gyöngyi
dr. Veres Anikó
Tóth János

alpolgármester
mb. jegyző
Klebensberg Központ Dél-Pesti tankerület
igazgatója

Stumpfne Zsivora Gabriella

Klebensberg Központ Dél-Pesti tankerület
képviselője

Babócsi Beáta

osztályvezető

Szegény Ákos

osztályvezető-helyettes

Haraszi Erika

ügyintéző

Markos Katalin

közoktatási referens

Tüskés Józsefné

képviselő

Szántóné Szabó Erzsébet

I. sz. Összevont Óvoda

Hatosné Pásztor Gabriella

II. sz. Napsugár Óvoda

Ternesz Ferencné

III. sz. Összevont Óvoda

Meghívott

Gyurnik Judit

Páneurópa Általános Iskola

Kajtár Andrea

Török Flóris Általános Iskola

Geiger Tamás

Táncsics Mihály Művelődési Ház

Dzsaja Dorottya

III. sz. Összevont Óvoda

Az ülést vezette: Preklerné Marton Ilona a Bizottság elnök-helyettese

Utalás a bizottság határozatképességére:

A Bizottság elnöke megállapította, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

Preklerné Marton Ilona: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Egresi Antal a Bizottság elnöke jelezte távolmaradását a Bizottság üléséről. Átadja a szót Jegyző Asszonynak.

dr. Veres Anikó: Bemutatja Babócsi Beátát, aki 2018. október 1-jétől látja el a Szociális és Köznevelési Osztály osztályvezetői feladatait. Jó munkát kíván az Osztályvezető Asszonynak.

Preklerné Marton Iлона: Szeretettel köszönti az Osztályvezető Asszonyt. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest nem javasol módosítást.

Preklerné Marton Iлона: Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok

1.) A Dél-Pesti Tankerületi Központ tájékoztatója a 2017/2018-as tanévről a XXIII. kerületi oktatási intézmények vonatkozásában (13.)

Előterjesztő: Tóth János igazgató

2.) A nevelési intézmények vezetőinek beszámolója a 2017/2018. nevelési év tapasztalatairól (14.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

3.) Egyebek

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 68/2018. (X.02.) határozata a 2018. október 2-ai ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2018. október 2-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) A Dél-Pesti Tankerületi Központ tájékoztatója a 2017/2018-as tanévről a XXIII. kerületi oktatási intézmények vonatkozásában (13.)

Előterjesztő: Tóth János igazgató

2.) A nevelési intézmények vezetőinek beszámolója a 2017/2018. nevelési év tapasztalatairól (14.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

3.) Egyebek

1. Napirendi pont

A Dél-Pesti Tankerületi Központ tájékoztatója a 2017/2018-as tanévről a XXIII. kerületi oktatási intézmények vonatkozásában (13.)

Előterjesztő: Tóth János igazgató

Preklerné Marton Iлона: Kérdezi az Igazgató Úrtól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Tóth János: Megköszöni a Bizottság tagjainak, hogy foglalkoznak a Tankerület, illetve a tankerülethez tartozó intézmények munkájával, valamint megköszöni a munkájukhoz nyújtott segítséget.

Preklerné Marton Iлона: Kérdezi, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Magyar Jánosné: Megköszöni az előterjesztés készítőjének, hogy nagyon jó, használható anyagot készített. Örömmel tölti el az, hogy nagyon jó gazdája van az iskoláknak. Külön kiemeli, hogy a státusz bővítésnél minden iskola pszichológust kapott. Továbbá kiemeli azt, hogy a kihívásoknak megfelelnek, tehát, hogy a Mászáros Jenő Iskola EGYMI-vé alakult. Kérdezi, hogy sikerülni fog-e az ott mutatkozó szakemberhiányt megoldani.

Preklerné Marton Iлона: Jelzi, hogy egyetért Magyar Jánosné hozzászólásával, hogy az anyag nagyon jól össze lett állítva. Kiemeli, hogy már a Páneurópa Általános Iskolában is van

képzőművészeti ágon kihelyezett telephely. Kérdezi az Igazgató Úrtól, hogy most már minden iskolában működik-e ez. Véleménye szerint nagyon jó lenne, mivel így a szülők nagyon sok pénzt megtudnának spórolni.

Tóth János: Az első kérdésre elmondja, hogy a Miniszter Úr május 31-én írta alá azt az átszerződési javaslatukat, hogy EGYMI-vé változik az eddigi Mászáros Jenő speciális Általános Iskolájuk. Folyamatosan veszik fel a kollégákat. Azonban olyan jó az együttműködés a külső pesti Tankerületi Központtal - akik a Benedek fenntartói - hogy ebben a tanévben még segíteni fognak nekik, amíg fel nem áll a rendszer. Elmondja a művészeti képzéssel kapcsolatban, hogy jelenleg a Fekete István Általános Iskolában, a Mikszáth Kálmán Általános Iskolában, valamint a Páneurópa Általános Iskolában van ilyen képzés. A Grassalkovich Antal Általános Iskolában és a Török Flóris Általános Iskolában lévő eddigi kulturális hagyományok - elsősorban a Grassalkovich Iskolában a „sváb”, a Török Flóris Általános Iskolában a „Toppantó” - miatt egyelőre ez a két iskola ezt nem igényelte. Amennyiben ezt igényelni fogják, akkor ez bevezetésre is fog kerülni.

Preklerné Marton Ilona: További kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a 2017/2018-es tanévről készült tájékoztatót.

2. Napirendi pont

A nevelési intézmények vezetőinek beszámolója a 2017/2018. nevelési év tapasztalatairól (14.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Preklerné Marton Ilona: Kérdezi az előterjesztés készítőjétől, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Haraszti Erika: Nincs szóbeli kiegészítése.

Magyar Jánosné: Jelzi, hogy a Bizottság szintén három nagyon jó beszámolót kapott. Tudja, hogy ez az előírás, azonban ennek ellenére azt mondja, hogy tényleg nagyon jól használható, hogy a beszámolóban az „erőségek”, illetve a „fejlesztendő feladatok” is szerepelnek, mivel így logikusan minden látható. Úgy látja, hogy minden intézménynek más és más a problémája, azonban ami, azonos gond az továbbra is a logopédus, illetve a fejlesztő. Kérdezi, hogy ez bizonyos fokig megoldódott-e. Az előterjesztésben olvasta, hogy a Templom u. 167. óvodában innovatív módon programot készítettek a megfigyelési, illetve mérési rendszerre. Kérdezi az I. sz. Összevont Óvoda vezetőjétől, hogy jól értette-e, hogy a 2019-es évtől minden intézményben ez a program lesz. A II. sz. Napsugár Óvodában évek óta fluktuáció van a nyugdíjazás, illetve a fiatalok felvétele miatt, ami folyamatos munkát igényel, hogy megszokják egymást az emberek. Azonban az előterjesztésben olvasta, hogy az intézmény főiskolai gyakornokkal próbálná ezt a problémát megoldani. Kérdezi a II. sz. Napsugár Óvoda vezetőjétől, hogy az intézmény el fogja-e bírni a főiskolásokat, akkor, amikor a pároknak össze kell szokniuk, illetve az óvodai szokásokat is meg kell ismerniük. Az előterjesztésben szerepel a csoportok beszámolója is. Véleménye szerint a „kettes” csoportnál a tavalyi év nem volt egyszerű. Kérdezi a III. sz. Összevont Óvoda vezetőjétől, hogy ebben az évben sikerült-e egy stabil gárdát létrehozni. Továbbá kérdezi, hogy megszűnt-e a gyerekek „vándorlása”, illetve a szülők hozzáállása a csoportban.

Szántóné Szabó Erzsébet: A logopédiai ellátással, illetve a fejlesztő pedagógussal kapcsolatban elmondja, hogy jelen pillanatban zajlanak a felmérések a gyerekek képességeik terén, amit a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XXIII. kerületi szakemberei végeznek,

valamint szintén folyamatban vannak a logopédiai felmérések is. Elmondja, hogy a múlt héten beszélt Tóthé Babos Edittel, ezért úgy látja, hogy a fejlesztő pedagógus probléma mind a három intézményben megoldottá fog válni. A probléma leginkább az, hogy ők különböző telephelyen működnek. Nem tudják még, hogy hogyan fogják megoldani a telephelyekre való kijárást. Úgy gondolja, hogy nem tudja az intézmény azt megoldani, hogy átvigyék a gyerekeket a telephelyről. Véleménye szerint a gyerekeket helyben kellene fejleszteni. A logopédia szintén problémás fog maradni ebben az évben. Úgy tudja, hogy csak két logopédus van. Tehát a kijárást nem fog működni. Jelzi, hogy a felmérés tükrében most fog egy levelet írni, azzal kapcsolatban, hogy ezt hogyan fogják tudni megoldani, mivel szeretné, ha írásban rögződne az, hogy kijárnak-e az intézményekhez-e, vagy sem. Amennyiben megkapta ezt a választ, akkor abban a pillanatban ezt az Önkormányzat felé jelezni fogja, mert ez nem működik, hogy már második, harmadik éve abszolút nincs logopédiai ellátás. Véleménye szerint a szülőknek nem az a feladatuk, hogy saját pénzükből „feketén” fizessenek a logopédiai ellátásért, amikor ez alap feladat. A mérés értékelési rendszerrel kapcsolatban elmondja, hogy az intézményükben innovatív kezdeményezésre egy program kerül elkészítésre. Két óvodában már nagyon jól működik. Ebben az évben tervezik, hogy minden óvoda megkapja ezt a programot, ami azért jó, mert kimutatható eredményeket lehet belőle előhívni, ami a csoport profi nevelési tervekhez, a gyerekek egyéni fejlesztéséhez kiválóan alkalmas.

Hatosné Pásztor Gabriella: Elmondja, hogy az egy távlati terv, hogy az óvoda az Óvónőképző Intézetből a gyakorlati részt felvállalná. Nem most szeretnék bevezetni, illetve nem most szeretnék felvenni velük a kapcsolatot, mivel most az egyik leghangsúlyosabb feladatuk a szervezet építés. Nagyon sok a fiatal. Az elmúlt évek során az idei évben volt először az - amit júliusban tudott meg - hogy minden csoportnál lesz óvónéni. Jelenleg két gyakornokuk van, a mentorálásuk és a minősítésre való felkészítésük az óvoda részéről szintén nagyon nagy feladat. Mivel a szervezet építés lett a hangsúlyos, ezért próbálták meg azt is – ami sikerült is az Önkormányzat segítségével – hogy az egész terület egy egységes továbbképzésen vegyen részt, melyben a közös munka során nem csak ők fognak egymáshoz közelebb állni, hanem komoly módszertani kultúra fejlesztést is fog kapni így az óvoda. Elmondja a logopédiai ellátással kapcsolatban, hogy az óvodákban most történtek meg a szűrések. Azt a tájékoztatást kapta, hogy fejlesztő pedagógus ki fog tudni járni, de logopédus továbbra is csak bent a Tartsay utcában fogja ellátni a gyerekeket, ami azért problémás, mert óvodás korúaknak a délelőtti órákra teszik ezeket a terápiákat, és van olyan szülő, amelyik nem tudja megoldani, illetve sok esetben olyan gyerekeknek van rá szükségük, ahol a szülő nem fordít erre elég figyelmet.

Ternesz Ferencné: Elmondja, hogy a tavalyi évet úgy zárták le, hogy két kolléganő elment az intézményből, az egyik január 31-ével, másik pedig május 31-ével. Mind a ketten határozott idejű szerződéssel dolgoztak. Már nyár elején ketté bontották a csoportot és abba a csoportba kerültek be a kettős csoport gyermekei, ahol kezdték a szeptembert. Ezzel már nyáron megtörtént a gyerekek átszoktatása. Két szülő vitte el a gyermekét, mivel ők ragaszkodtak ehhez a két óvónénihez, akik elmentek. Ehhez joguk van. Úgy látja, hogy a gyerekek nagyon jól beilleszkedtek a mostani óvónéniikhez. Továbbá még annyit tudott tenni, hogy az „ötös csoportba” a délutános csoportba nyugdíjas kolléganő jött vissza dolgozni, aki az előző turnusban januártól-májusig a gyerekekkel volt. Úgy látja, hogy nagyon jól sikerült beilleszteni. 2 fő óvónő létszám hiánya volt, mind a kettőt nyugdíjas pedagógusokkal oldotta meg. Lát egy reménysugarat, mivel talán jövőre menni fog két fiatal pályakezdő. Az óvodában egy gyakornok van, illetve most már két fiatal óvónő van az óvodában, amire nagyon büszke, mert őket választották.

Prekterné Marton Iona: Megköszöni az előterjesztés készítőjének az intézmények befogadóképességéről készült tájékoztatót, valamint megköszöni a Bizottság nevében az óvodák dolgozóinak áldozatos munkáját.

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az 1., 2., 3., határozati javaslatok I., és II. pontjainak elfogadását.

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 69/2018. (X.02.) határozata az I. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolója elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. az I. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolóját fogadja el.

II. kérje fel a Polgármestert, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a fenntartó döntéséről.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 70/2018. (X.02.) határozata a II. sz. Napsugár Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolója elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. a II. sz. Napsugár Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolóját fogadja el.

II. kérje fel a Polgármestert, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a fenntartó döntéséről.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 71/2018. (X.02.) határozata a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolója elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjének a 2017/2018-as nevelési év tapasztalatairól szóló beszámolóját fogadja el.

II. kérje fel a Polgármestert, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a fenntartó döntéséről.

7. Napirendi pont

Egyebek

Preklerné Marton Iona: Szeretettel meghív mindenkit a Fatimai Templomban 2018. október 13-án 18.00 órakor tartandó jótékonysági koncertre, melyen Mészáros János Elek lesz a vendég. A jótékonysági koncert az épülő református templom harangjának megvásárlásáért kerül megrendezésre.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy mi az oka annak, hogy a Soroksári Hírlapban szereplő fotók, illetve nyomások kevésbé sikerültek jól, tehát „semmilyen” színűek. Olvasta a Hírlapban, hogy az ünnepi rendezvényeken a Szent Gellért Általános Iskola és Gimnázium tanulói is szerepelnek. Kérdezi az Elnök Asszonytól, hogy tud-e erről valamit, hogy ezek kicsodák, micsodák, melyik kerületből jöttek.

dr. Veres Anikó: Elmondja az újság nyomattal kapcsolatban, hogy egyeztetésben van a nyomdával. Tekintettel arra, hogy a júliusi lapszám nem jelent meg, így nem volt abban a helyzetben – pénteken – hogy ezt a lapszámot - ebben a formában –ne vegye át. Tehát fontosnak tartotta, hogy szeptemberben a kerületi lakosok kezébe kerüljön a megújult Soroksári Hírlap. Elmondja, hogy elkerülte a figyelmét, amit Mikó Képviselő Úr a Szent Gellért Általános Iskola és Gimnázium tanulói szerepelésével kapcsolatban felvetett.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy tud-e valaki valamit a Szent Gellért Általános Iskola és Gimnáziumról.

Preklerné Marton Iлона: Jelzi, hogy erről nincs információja.

Magyar Jánosné: Kérdezi, hogy nem lehet-e, hogy ezek a tanulók, azok, akik annak idején felléptek az „Edit féle” templomi „Istenes verseknél”...?

Orbán Gyöngyi: Kéri a Képviselő Úrtól, hogy ismétlje meg a kérdését.

Mikó Imre: Elmondja, hogy a kérdése az volt, hogy kik ők, kicsodák, mivel nem halott a Szent István Általános Iskola és Gimnázium tanulóiról, mivel idáig a kerületi iskolák diákjai adták a műsort. Kérdezi, hogy ez valami új...?

Orbán Gyöngyi: „Nem.” A kerületi iskolából két diák fog verset mondani, illetve, ahogy Magyar Jánosné is mondta, hogy ez egy gimnazista diák, aki megnyerte az „Istenes versek” szavalóversenyt. Ezért szerették volna, hogy egy ilyen nivós produkció kerüljön a műsorba.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy ez a diák soroksári illetőségű-e.

Orbán Gyöngyi: „Nem. De a másik kettő igen. Tehát még két diák verset fog mondani és másik kettő az innen, helyi iskolából való.”

Preklerné Marton Iлона: További kérdés és hozzászólás hiányában ezt a napirendi pontot lezárja. Az ülést 11.25 órakor bezárja.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag aláírom:

Preklerné Marton Iлона:
elnök-helyettes

Mizák Zoltán
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Pusztainé Huszti Veronika
titkár